
ERRATA

**Erratum: “DNA Polymerase Iota-Like Activity
in Crude Cell Extracts of Different Mouse Organs”
[*Biochemistry (Moscow)*, 69, 435 (2004)]**

L. V. Gening, A. N. Petrochenkov, A. B. Reshetnyak, L. E. Andreeva, and V. Z. Tarantul*

*Institute of Molecular Genetics, Russian Academy of Sciences, pl. Kurchatova 2,
Moscow 123182, Russia; fax: (7-095) 196-0221; E-mail: tarantul@img.ras.ru*

Received December 8, 2008

DOI: 10.1134/S0006297909010192

1. On p. 436 (left column, line 1 from the bottom), instead of “The concentration of dNTP was 1 μ M in all experiments”, one should read “The concentration of dNTP was 1 mM in all experiments”. The authors apologize for this mistake.